



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление СК России по ХМАО-Югре напоминает родителям об опасности оставления детей возле окон и в автомобилях



Следственное управление СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в связи с наступлением теплого времени года обращает внимание граждан на то, что оставление малолетних детей без присмотра возле окон и в автомобилях может быть опасно для их жизни и здоровья.

Теплая погода позволяет чаще проветривать жилые помещения и оставлять не запертыми створки окон, к которым могут подобраться дети. Как показывает практика, большинство случаев падения детей из окон происходит, когда дети остаются без присмотра родителей, при этом установленные на окнах москитные сетки не способны удержать ребенка и не гарантируют его безопасность при нахождении на подоконнике.

Следственный комитет Российской Федерации призывает родителей:

- Не оставляйте маленьких детей одних, не возлагайте ответственность по присмотру за



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ребенком на пожилых людей или подростков;

- Отодвигайте заблаговременно от окон все виды мебели, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник;

- Никогда не рассчитывайте на защиту с помощью москитной сетки. Даже самые качественные фирменные сетки не предназначены для того, чтобы выдерживать напор и вес ребёнка. Очень часто дети выпадают вместе с москитными сетками;

- По возможности открывайте окна сверху, а не снизу;

- Установите на окна специальные фиксаторы или замки, которые не позволят ребенку открыть окно на ширину, достаточную для выпадения;

- Если у вас нет возможности приобрести специальные устройства, то можно просто выкрутить ручки с окон в детской комнате и вставлять их лишь по необходимости;

- Если вы что-то показываете ребенку из окна, то всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду;

- Никогда не разрешайте детям играть на подоконниках.

Не менее актуальна в летний период и опасность оставления детей в запертых автомобилях.

Родителям следует помнить о том, что в жаркую погоду ребенок может пострадать от перегрева или от недостатка кислорода.

Уходя от автомобиля, в котором оставлен ребенок, не исключайте вероятность событий, которые могут помешать вам вернуться в кратчайший срок, что повлечет длительное нахождение ребенка в опасных условиях.

Для взрослых, беспечно относящихся к своим детям, законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность. Во всех случаях расследования обстоятельств гибели и травмирования детей, следственными органами СК России устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему.

Призываем россиян внимательно относиться к обеспечению безопасности детей. Помните: элементарная осторожность и внимательность может спасти жизнь и здоровье вашего ребёнка!



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1685789>